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NC書誌ID タイトル VOL 配置場所 請求記号

v. 1 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦3¦¦TOLA
v. 2 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦3¦¦TOLA

BA12770290

A dialogue between a tutor and his pupil / Edward Lord Herbert of
Cherbury ; Faksimile-Neudruck der Ausgabe London 1768
herausgegeben und eingeleitet von Günter Gawlick. -- Frommann
(Holzboog), 1971.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦HERB

BA02857745

A discourse of free-thinking : faksimile-Neudruck der Erstausgabe
London 1713, mit deutschem Paralleltext / Anthony Collins ;
herausgegeben, übersetzt und eingeleitet von Günter Gawlick ; mit
einem Geleitwort von Julius Ebbinghaus. -- Friedrich Frommann,

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦1¦¦COLL

BB0715482X
A la recherche d'un homme et d'un auteur / René Simon. -- Boivin &
Cie, 19--.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦SIMO

Bd. 1 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦1¦¦REIM
Bd. 2 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦1¦¦REIM

BA71477404

Analisi della fede e critica della ragione nella filosofia di Pierre Bayle
/  Gianni Paganini. -- La nuova Italia, 1980. -- (Pubblicazioni del
"Centro di studi del pensiero filosofico del Cinquecento e del
Seicento in relazione ai problemi della scienza"

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦PAGA

1 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦21¦¦REIM
2 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦21¦¦REIM

BA07588174 Atlante. -- G. Einaudi, 1980. -- (Storia d'Italia ; v. 6). 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦STOR

BA52464416
Augustin Cochin et la genese de la Révolution / Antoine de Meaux. -
- Plon, 1928. -- (Le roseau d'or : œuvres et chroniques ; 2).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦MEAU

Index 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦1-1¦¦AUKT¦¦参考図書
pt. 1 et 2 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦1-1¦¦AUKT¦¦参考図書

BA04663546
Baron d'Holbach : a study of eighteenth century radicalism in France.
-- B. Franklin, 1971. -- (Burt Franklin research & source works
series ; 798)(Philosophy monograph series ; 76).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦CUSH

BA50157030
Bartholomé de las Casas "père des Indiens" / Marcel Brion. --
Librairie Plon, les petits-fils de Plon et Nourrit, 1927. -- (Le roseau
d'or : œuvres et chroniques ; 21).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦19¦¦BRIO

BA13465995
Berlinguer / Chiara Valentini ; introduzione di Paolo Spriano. -- A.
Mondadori, 1989. -- (Biografie ; 6).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦VALE

BA19765277
Bibliographie descriptive des écrits du baron d'Holbach / Jeroom
Vercruysse. -- Lettres modernes, 1971. -- (Bibliothèque ; no 2).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦VERC

BA66250261

Bréviaire philosophique (1760-1770) ; Journal pour son voyage de
provence et d'Italie (1764) ; Journal d'un voyage à Bordeaux, à
Londres et en Hollande (1775) / Joseph Raby ; textes édités et pré
sentés par Françoise Weil. -- Honoré Champion, 2004. -- (Lib

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦3¦¦RABY

大津真作氏　寄贈　受入資料(全）

BA12861512

BA17265943

BB08036818

BB08075751

A collection of several pieces / John Toland. -- set, v. 1, v. 2. --
Garland, 1977. -- (British philosophers and theologians of the 17th &

Allgemeine Betrachtungen über die Triebe der Thiere : hauptsächlich
über ihre Kunsttriebe / Hermann Samuel Reimarus ; mit einem

Apologie : oder Schutzschrift für die vernünftigen Verehrer Gottes /
Hermann Samuel Reimarus ; herausgegeben von Gerhard Alexander.

Auktionskatalog der Bibliothek von Hermann Samuel Reimarus. -- pt.
1 et 2, Index. -- Reimarus-Kommission der Joachim Jungius-
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BA1494843X
Carlo Pisacane nel Risorgimento italiano / Nello Rosselli ; con un
saggio di Walter Maturi. -- G. Einaudi, 1977. -- (Piccola biblioteca
Einaudi ; 313 . Geografia. Storia).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦ROSS

BA10275563
Carlo Rosselli dall'interventismo a "Giustizia e libertà" / Nicola
Tranfaglia. -- Laterza, 1968. -- (Biblioteca di cultura moderna ; 656).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦TRAN

1 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦TURA
2, t. 1 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦TURA
2, t. 2 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦TURA
3, t. 1 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦TURA
3, t. 2 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦TURA
4, t. 1 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦TURA
4, t. 2 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦TURA
5 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦TURA
6 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦TURA

BB0714192X
Cartesiani e sociniani : studio su Henry More / Paolo Cristofolini. --
Argalìa, 1974. -- (Studi filosofici).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦CRIS

BA07167314

Catalogue de tableaux des trois écoles : 1789 : [estampes en
volumes & en feuilles, figures de bronze, vases de marbre,
porcelaines, bronzes dorés, histoire naturelle & autres objets formant
le cabinet de M. le baron d'Holbach ...] / [établi par Jean-Bapt

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦3¦¦CATA

BA18636042
Catéchisme des industriels (1er, 2e et 3e cahiers) / [Claude-Henri
de Saint-Simon]. -- Éditions Anthropos, 1966. -- (Œuvres de
Claude-Henri de Saint-Simon ; tome 4).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦26¦¦OEUV

BA18636177

Catéchisme des industriels (4e cahier) ; Quelques opinions
philosophiques a l'usage du XIXe siècle ; De l'organisation sociale ;
De la psychologie sociale ; Mémoire sur la science de l'homme ;
Travail sur la gravitation universelle / [Claude-Henri de Sain

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦26¦¦OEUV

BA68051878

Charles Blount: libertinismo e deismo nel Seicento inglese / Ugo
Bonanate. -- La nuova Italia, 1972. -- (Pubblicazioni del "Centro di
studi del pensiero filosofico del Cinquecento e del Seicento in
relazione ai problemi della scienza" ; ser. 1 ; Studi ; 3

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦BONA

BA18513483
Chi sono i comunisti : partito e masse nella vita nazionale, 1948-1970
/ Pietro Secchia ; a cura e con prefazione di Ambrogio Donini. -- G.
Mazzotta, 1977. -- (Storia e classe ; 15).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦SECC

BA13169904
Carteggio / Filippo Turati e Anna Kuliscioff ; raccolto da Alessandro
Schiavi ; a cura di Franco Pedone. -- 1 - 6. -- G. Einaudi, 1977. --
(NUE nuova serie ; 39-44).
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BA68192155

Chrétiens sans Église : la conscience religieuse et le lien
confessionnel au XVIIe siècle / Leszek Kolakowski ; traduit du
polonais par Anna Posner. -- Gallimard, 1969. -- (Bibliothèque de
philosophie).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦KOLA

BA12760129
Christianity as old as the creation, 1730 / Matthew Tindal. --
Garland Pub., 1978. -- (British philosophers and theologians of the
17th & 18th centuries).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦TIND

BA23764019
Christianity not mysterious, 1696 / John Toland. -- Garland, 1978. -
- (British philosophers and theologians of the 17th & 18th centuries).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦TOLA

BA03634575
Con Gramsci : ricordi di uno della vecchia guardia / Bruno Tosin. --
1. ed. -- Editori riuniti, 1976. -- (Biblioteca del movimento operaio
italiano ; 53).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦TOSI

BA36732026
Critica, marxismo, storicismo dialettico : due note gramsciane /
Rocco Paternostro. -- Bulzoni, 1977. -- (Quaderni di storia della
critica e delle poetiche ; 1).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-2¦¦PATE

BA07585019
Dal primo Settecento all'Unità. -- G. Einaudi, 1985. -- (Storia d'Italia
; v. 3).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦STOR

1 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦STOR
2 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦STOR
1 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦MATH
2 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦MATH
3 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦MATH
1 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦STOR
2 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦STOR
3 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦STOR

BA04508168

Das neunzehnte Jahrhundert / die Mitarbeiter, Robert R. Palmer ...
[et al.]. -- Propyläen, 1986. -- (Propyläen Weltgeschichte : eine
Universalgeschichte / herausgegeben von Golo Mann und Alfred Heu
ß ; Bd. 8).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦PROP

BA04509080

Das zwanzigste Jahrhundert / die Mitarbeiter, Golo Mann ... [et al.]. -
- Propyläen, 1986. -- (Propyläen Weltgeschichte : eine
Universalgeschichte / herausgegeben von Golo Mann und Alfred Heu
ß ; Bd. 9).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦PROP

BA20389820
De la démocratie en France (janvier 1849) / par M. Guizot. -- Victor
Masson, libraire, 1849.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BIV¦¦6¦¦GUIZ¦¦貴重書

BA10202708
De la propriété / par M. A. Thiers. -- Édition populaire a un franc. --
Paulin, Lheureux et Cie, éditeurs, 1848.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BIV¦¦7¦¦THIE¦¦貴重書

BA07971114
Dalla caduta dell'Impero romano al secolo XVIII. -- 1, 2. -- G.
Einaudi, 1987. -- (Storia d'Italia ; Vol. 2).

BB08168513
Dalle origini all'Ottocento / a cura di Vittorio Mathieu. -- 1, 2, 3. --
La scuola, 1974. -- (Questioni di storiografia filosofica : la storia della
filosofia attraverso i suoi interpreti).

BA07586146
Dall'Unità a oggi. -- 1, 2, 3. -- G. Einaudi, 1975. -- (Storia d'Italia ; v.
4).
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BB08158101

De l'inspiration des livres sacrez : avec un reponse au livre intitulé,
defens des Sentimens de quelques theologiens de Hollande sur
l'histoire critique du Vieux Testament / par le Prieur de Bolleville. --
Chez Reinier Leers, 1699.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦SIMO¦¦貴重書

BA18513563
De religione gentilium : errorumque apudeos causis / Edward Lord
Herbert of Cherbury ; herausgegeben und eingeleitet von Günter
Gawlick. -- Friedrich Frommann, 1967.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦HERB

BB07855223
De tribus impostoribus magnis liber / cura editus Christiani Kortholti.
-- Imprimebat Joachimus Reumann, 1700.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦2¦¦KORT¦¦貴重書

BA18512866

De veritate : Editio tertia : De causis errorum : De religione laici :
Parerga. / Edward Lord Herbert of Cherbury ; herausgegeben und
eingeleitet von Günter Gawlick. -- [reprint]. -- Friedrich Frommann,
1966.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦HERB

BB07178169
Delle forze dell' intendimento umano, o sia il pirronismo confutato /
trattato di Lodovico Antonio Muratori. -- Ed. 3a. -- Giambatista
Pasquali, 1756.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦5¦¦MURA¦¦貴重書

1 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦BROC¦¦参考図書
2 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦BROC¦¦参考図書
3 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦BROC¦¦参考図書
Bd. 1 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦KILL¦¦参考図書
Bd. 2 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦KILL¦¦参考図書
Bd. 3 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦KILL¦¦参考図書
Bd. 4 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦KILL¦¦参考図書
Bd. 5 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦KILL¦¦参考図書
Bd. 6 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦KILL¦¦参考図書
Bd. 7 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦KILL¦¦参考図書
Bd. 8 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦KILL¦¦参考図書
Bd. 9 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦KILL¦¦参考図書
Bd. 10 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦KILL¦¦参考図書

BB05922228
Der Brockhaus Geschichte : Weltbild. -- 1, 2, 3. -- F.A. Brockhaus,
2001.

BA54256635
Deutsche biographische Enzyklopädie (DBE) / herausgegeben von
Walther Killy. -- : set - Bd. 10. -- Deutscher Taschenbuch, 2001.
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Bd. 1. A-Biermolke 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 2. Biermörder-Dwatsch 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 3. E-Forsche 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 4. Forschel-Gefolgsmann 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 5. Gefoppe-Getreibs 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 6. Getreide-Gewöhniglich 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 7. Gewöhnlich-Gleve 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 8. Glibber-Gräzist 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 9. Greander-Gymnastik 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 10. H-Juzen 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 11. K-Kyrie eleison 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 12. L-Mythisch 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 13. N-Quurren 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 14. R-Schiefe 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 15. Schiefeln-Seele 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 16. Seeleben-Sprechen 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 17. Sprecher-Stehuhr 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 18. Stehung-Stitzig 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 19. Stob-Strollen 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 20. Strom-Szische 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 21. T-Treftig 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 22. Treib-Tz 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 23. U-Umzwingen 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 24. Un-Uzvogel 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 25. V-Verzwunzen 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 26. Vesche-Vulkanisch 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 27. W-Wegzwitschern [-
zwiesel]

書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書

Bd. 28. Weh-Wendunmut 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 29. Wenig-Wiking 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 30. Wilb-Ysop 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書
Bd. 31. Z-Zmasche 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書

Bd. 32. Zobel-Zypressenzweig 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書

Bd. 33. Quellenverzeichnis 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦2¦¦DEUT¦¦参考図書

BA00533221
Deutsches Wörterbuch / von Jacob und Wilhelm Grimm. -- : set -
Bd. 30. Wilb-Ysop. -- Deutscher Taschenbuch Verlag, 1984.

BA19893765
Deutsches Wörterbuch / von Jacob und Wilhelm Grimm. -- : set -
Bd. 33. Quellenverzeichnis. -- Deutscher Taschenbuch Verlag, 1984.
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BA34437207
Deux dialogues faits à l'imitation des anciens / François de La Mothe
Le Vayer ; introduction et notes par Ernest Tisserand. -- Bossard,
1922. -- (Collection des chefs-d'œuvre méconnus).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦LAMO

BB07150035
D'Holbach e le rivoluzioni del globo : scienze della terra e filosofie
della natura nell'età dell'encyclopédie / Giovanni Cristani. -- Leo S.
Olschki, 2003. -- (Pansophia ; 5).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦9¦¦CRIS

BA11368240
D'Holbach et la philosophie scientifique au XVIIIe siècle / Pierre
Naville. -- Nouv. éd.. -- Gallimard, 1967. -- (Bibliothèque des idées).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦NAVI

BA40696458
D'Holbach portatif : anthologie / préparée par Georgette et Bernard
Cazes. -- J.-J. Pauvert, 1967. -- (Libertés ; 54).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦3¦¦HOLB

t. 2 : D à Ly 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 4 : A à Car 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 5 : Car à Ey 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 6 : F à Lan 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 7 : Lan à Mor 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 8 : Mor à Rob 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 9 : Rob à Z 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 10 : A à Bou 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 11 : Bou à Del 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 12 : Del à Gue 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 13 : Gue à Mar 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 14 : Mar à Ras 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 15 : Ras à Z 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 16 : [Introduction] 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 17 : A 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 18 : Ba à Berm 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 19 : Bern à Bore 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 20 : Bore à By 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 21 : Ca à Cesa 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 22 : Cesb à Clem 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 23 : Cler à Cy 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 24 : Da à Del 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 25 : De à Doz 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 26 : Dr à Dys 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 27 : E à Fez 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 28 : Fi à Fz 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 29 : Ga à Gil 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 30 : Gim à Gs 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書

BA00213752
Dictionnaire biographique du mouvement ouvrier français / publié
sous la direction de Jean Maitron. -- t. 1 : A à Cz - t. 30 : Gim à Gs.
-- Éditions ouvrières, 1964.
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NC書誌ID タイトル VOL 配置場所 請求記号
t. 31 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 32 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 33 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 34 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 35 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 36 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 37 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 38 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 39 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 40 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 41 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 42 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 43 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書
t. 44 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-1¦¦DICT¦¦参考図書

BB08077495
Dictionnaire des athées anciens et modernes / par Sylvain Maréchal.
-- 3e éd. -- Firmin Didot, 1853.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦21¦¦MARE

BA07832923

Dictionnaire historique de la Révolution française / Albert Soboul ;
publié sous la direction scientifique de Jean-René Suratteau et Fran
çois Gendron ; secrétaire de rédaction, Raymonde Monnier ; comité
de rédaction Jean-Paul Bertaud ... [et al.]. -- 1re

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦SOBO

t. 1er
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIV¦¦2¦¦DICT¦¦貴重書

t. second
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIV¦¦2¦¦DICT¦¦貴重書

t. 3e
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIV¦¦2¦¦DICT¦¦貴重書

t. 4e
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIV¦¦2¦¦DICT¦¦貴重書

t. 5e
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIV¦¦2¦¦DICT¦¦貴重書

t. 6e
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIV¦¦2¦¦DICT¦¦貴重書

t. 7e
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIV¦¦2¦¦DICT¦¦貴重書

BA04271954

Die hellenistische und römische Zeit / von Martin P. Nilsson. -- 3.. -
- C.H. Beck'sche Verlagsbuchh., 1974. -- (Handbuch der
Altertumswissenschaft : in systematischer auf Geschichte und
Methodik der einzelnen Disziplinen / herausgegeben von Iwan von Mü
lle

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦NILS

BA14051025
Dictionnaire biographique du mouvement ouvrier français / publié
sous la direction de Jean Maitron. -- t. 31 - t. 44. -- Éditions ouvriè
res, 1988.

BA50782534

Dictionnaire universel francois et latin, contenant la signification et la
définition tant des mots de l'une & de l'autre langue ... : avec des
remarques d'érudition et de critique ... : dédié à ... Monseigneur
Prince Souverain de Dombes. -- t. 1er - t.

7



NC書誌ID タイトル VOL 配置場所 請求記号

BA04271411

Die Religion Griechenlands bis auf die griechische Weltherrschaft /
von Martin P. Nilsson. -- 3.. -- C.H. Beck'sche Verlagsbuchh., 1976.
-- (Handbuch der Altertumswissenschaft : in systematischer auf
Geschichte und Methodik der einzelnen Disziplinen / her

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦NILS

BA04509863
Die Welt von heute / die Mitarbeiter, Golo Mann ... [et al.]. -- Propylä
en, 1986. -- (Propyläen Weltgeschichte : eine Universalgeschichte /
herausgegeben von Golo Mann und Alfred Heuß ; Bd. 10).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦PROP

BA51825610

Difficultés sur la religion proposées au Père Malebranche : par Mr...,
officier militaire dans la marine, texte intégral du "Militaire
Philosophe", d'après le manuscrit de la Bibliothèque Mazarine / édit
é, introduit et annoté par Roland Mortier. -- Presse

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦MORT

BA00470405
Dimenticare Livorno : sul partito unico dei lavoratori (1944-1947) /
Salvatore Sechi e Stefano Merli. -- SugarCo, 1985. -- (Nuova
biblioteca storica . Il Presente come storia).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦SECH

BA22389093

Discours sur la liberté de penser : ecrit à l'ocasion de l'acroissement
d'une nouvelle secte d'esprits forts, ou de gens qui pensent librement
: traduit de l'anglois & augumenté d'une Lettre d'un medecin arabe. -
- [s.n.], 1714.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦1¦¦DISC¦¦貴重書

BA16720909

Discours sur les moyens de sauver la France et la liberté : prononce
dans l'eglise métropolitaine de Paris, dans celles de St.-Eustache, de
Ste.-Marguerite, de Saint Antoine, et de Saint-Nicolas-des-Champs
/ par Jacques Roux. -- Editions d'Histoire Social

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦1¦¦ROUX

BA71660262
Dizionario storico-critico / Pierre Bayle ; a cura di Gianfranco
Cantelli. -- Laterza, 1976. -- (Classici della filosofia moderna).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦BAYL

BB07455768
Doutes sur la religion : suivies de L'analyse du traité theologi-
politique de Spinosa / par le comte de Boulainvilliers. -- [s.n.], 1767.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦23¦¦BOUL¦¦貴重書

BA18635902
Du système industriel ; Nouveau christianisme / [Claude-Henri de
Saint-Simon]. -- Éditions Anthropos, 1966. -- (Œuvres de Claude-
Henri de Saint-Simon ; tome 3).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦26¦¦OEUV

BB06024079
Ebauche de la religion naturelle / par Mr. Wollaston. -- Jean Swart,
1726.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦21¦¦WOLT¦¦貴重書

BB07405034
Economia e società del settecento gnovese / Giulio Giacchero. --
Sagep, 1981.

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦GIAC

BA07511792
Écrits / Marat ; présentés par Michel Vovelle. -- Messidor/Éditions
sociales, 1988. -- (Bibliothèque du bicentenaire de la Révolution fran
çaise ; no 20).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦MARA

BA26706573
Edouard Vaillant : un grand socialiste (1840-1915) / Maurice
Dommanget. -- La Table Ronde, 1956.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦DOMM

8



NC書誌ID タイトル VOL 配置場所 請求記号

v. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 1, tavole A-F
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 2, tavole G-Z
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 3
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 4
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 5
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 6
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 7, pt. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 7, pt. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 8, pt. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 8, pt. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 9, pt. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 9, pt. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

v. 10
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CI¦¦¦¦ENCI¦¦貴重書

BA05103660
Enfantin, le prophète aux sept visages / Jean-Pierre Alem [i.e. J. P.
Callot]. -- J.-J. Pauvert, 1963.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦ENFA

BA34817842
Entretiens sur la pluralité des mondes habités / Bernard le Bovier de
Fontenelle ; bois gravés de L. Ferrand. -- La nouvelle France, 1945. -
- (Préférences).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦1¦¦FONT

BB06029447
Enciclopedia italiana e dizionario della conversazione / [ed. A.F.
Falconetti]. -- v. 1 - v. 2, tavole G-Z. -- Enciclopedico di Girolamo
Tasso, 1838.

9



NC書誌ID タイトル VOL 配置場所 請求記号

BA23914304
Epistolario familiare : Carlo, Nello Rosselli e la madre (1914-1937). --
SugarCo, 1979.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦2¦¦EPIS

BA88086139
Eredità dell'Illuminismo : studi sulla cultura europea fra Settecento e
Ottocento / a cura di Antonio Santucci. -- Il mulino, 1979. -- (Temi
e discussioni).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦SANT

BA22398968
Essai sur la nature et la destination de l'ame humaine / par Mr. A.
Collins ;traduit de l'anglois, sur la derniere edition, revue & corrigée
par l'auteur. -- [s.n.], 1769.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦4¦¦COLL¦¦貴重書

BB07442733
Essai sur les prejugés : de l'influence des opinions sur les moeurs et
sur le bonheur des hommes : ouvrage contenant l'apologie de la
philosophie / par feu Dumarsais. -- Chez Chambon, 1795.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦1¦¦DUMA¦¦貴重書

BB07657401
Essai sur Zinzendorf et sur l'Eglise de Herrnhut / par Émiel-Édouard
Jacob. -- Imprimerie de Veuve Berger-Levrault, Imprimeur de l'Acad
émie, 1852.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦JACO

BB06011587
Essais sur l'histoire de France / par M. Guizot. -- 2e éd. -- Brière,
1824.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦GUIZ¦¦貴重書

BA08675467
Ethik der Aufklärung / Joachim Kopper. -- Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 1983.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦19¦¦KOPP

BA65275336
Eugène Pottier, membre de la commune et chantre de l'Internationale
/ Maurice Dommanget. -- Études et documentation internat[i]onales,
1971.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦DOMM

BA33180309
Eugène Varlin, 1839-1871 : les belles figures du proletariat / Maurice
Dommanget. -- Ruche Ouvrière, 1976.

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦6-6¦¦DOMM

BB07939174
Examen critique des apologistes de la religion chrétienne / par M.
Freret. -- [s.n.], 1777.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦23¦¦EXAM¦¦貴重書

BB07940639
Examen critique du Nouveau Testament / par M. Freret. -- [s.n.],
1777.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦23¦¦EXAM¦¦貴重書

BA29379101
Examen de la religion dont on cherche l'eclaircissement de bonne foy
/ attribué a M. de St. Evremond ; traduit de l'anglois de Gilbert
Burnet. -- chez G. Cook, 1761.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦5¦¦EVRE¦¦貴重書

BA25319028
Examen des prophéties qui servent de fondement à la religion chré
tienne. Avfc [i.e. avec] un essai de critique sur les prophêtes & les
prophéties en général : ouvrages traduits de l'Anglois. -- [s.n.], 1768.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦23¦¦EXAM¦¦貴重書

BB07932732
Exposition de la doctrine de l'eglise gallicane. -- Chez les Freres
Kramer, 1757.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦EXPO¦¦貴重書

BA10828800

Extraits du Mémoire de Jean Meslier, 1664-1729 : suivis des Lettres
de l'auteur aux curés de son voisinage / textes présentés, établis et
annotés par Roland Desné ; d'après le manuscrit autographe conserv
é à la Bibliothéque nationale. -- Éditions rational

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦EXTR
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BA05313572
Flora Tristan : la femme révoltée / Dominique Desanti. -- Hachette,
1972.

書庫4F 戦後洋図書 BV¦¦17¦¦BAEL

BA25354302
Fontenelle à la recherche de lui-même, 1657-1702 / Alain Niderst. -
- Nizet, 1972.

書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦1¦¦NIDE

BA7206386X
Französische Aufklärung : bürgerliche Emanzipation, Literatur und
Bewußtseinsbildung / [Kollektivarbeit von Winfried Schröder ... et al.].
-- Reclam, 1974. -- (Universal-Bibliothek ; 562).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦FRAN

BA10468465
Gesammelte Werke / Rosa Luxemburg ; [herausgegeben vom]
Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der SED. -- : set - Bd. 5.
-- 3. Aufl. -- Dietz, 1974.

Bd. 3 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦2-3¦¦LUXE

Bd. 1, 1. Halbbd. 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦2-3¦¦LUXE
Bd. 1, 2. Halbbd. 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦2-3¦¦LUXE
Bd. 2 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦2-3¦¦LUXE
Bd. 4 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦2-3¦¦LUXE
Bd. 5 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦2-3¦¦LUXE

BA35805066
Geschichte des englischen Deismus / Gotthard Victor Lechler ; mit
einem Vorwort und bibliographischen Hinweisen von Günter Gawlick.
-- G. Olms, 1965.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦21¦¦LECH

BA69481985
Giannone, De Sanctis, Scotellaro : ideologia e passione in tre scrittori
del Sud / Michele dell'Aquila. -- Società editrice napoletana, 1981. -
- (Studi e testi di bibliologia e critica letteraria ; 5).

書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦1¦¦DELL

BA37586484
Gramsci / Palmiro Togliatti ; a cura di Ernesto Ragionieri. -- Editori
Riuniti, 1977. -- (Universale ; 64).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦TOGL

BA1998388X
Gramsci / Présentation, chois de textes, biographie, biliographie par
Jacques Texier. -- Seghers, 1966. -- (Philosophies de tous les
temps ; 29).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦TEXI

BA03633415
Gramsci e Gobetti : introduzione alla vita e alle opere / Paolo
Spriano. -- Einaudi, 1977. -- (Piccola biblioteca Einaudi ; 298 .
Geografia. Storia).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦SPRI

t. 1. a à beauce 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 2. beaucens à christian 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 3. christiania à docte 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 4. doctement à fortunatus 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 5. fortune à indécemment 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 6. indécent à mante 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 7. manteau à paladilhe 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 8. paladin à relâcher 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 9. relais à synchronie 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 10. synchronique à zywiec 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書

BA10468330
Gesammelte Werke / Rosa Luxemburg ; [herausgegeben vom]
Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der SED. -- : set - Bd. 5.

BA19564617
Gesammelte Werke / Rosa Luxemburg ; [herausgegeben vom]
Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der SED. -- Bd. 1,
Halbband 1 - Bd. 5. -- 2. Aufl. -- Dietz, 1972.

BA00598668
Grand dictionnaire encyclopédique Larousse. -- : édition complète -
t. 10. synchronique à zywiec. -- Librairie Larousse, 1982.
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NC書誌ID タイトル VOL 配置場所 請求記号
t. 1 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 2 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 3 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 4 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 5 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 6 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 7 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 8 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 9 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 10 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 11 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 12 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 13 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 14 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 15 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 16 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦LARO¦¦参考図書
t. 1 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 2 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 3 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 4 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 5 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 6 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 7 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 8 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 9 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
t. 10 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
[t. 11] supplément 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書
[t. 12] deuxième supplément 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書

BA04494890

Griechenland, die hellenistische Welt / Die Mitarbeiter, Fritz
Schachermeyr ... [et al.]. -- Propyläen, 1986. -- (Propyläen
Weltgeschichte : eine Universalgeschichte / herausgegeben von Golo
Mann und Alfred Heuß ; Bd. 3).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦PROP

BA03038874
Guida bibliografica degli scritti su Piero Gobetti, 1918-1975 / di
Giancarlo Bergami ; presentazione di Norberto Bobbio. -- G. Einaudi,
1981.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦26¦¦BERG

BA52786809

Handschriftenverzeichnis und Bibliographie / Hermann Samuel
Reimarus ; zusammengestellt und eingeleiter von Wilhelm Schmidt-
Biggemann ; das Register fertigte Ingrid Nutz an. -- Vandenhoeck &
Ruprecht, 1979. -- (Veröffentlichung der Joachim Jungius-Gesells

書庫4F 戦後洋図書 CV¦¦¦¦REIM

BA52217563
Henry de Boulainviller : historien, politique, philosophe, astrologue,
1658-1722 / Renée Simon. -- Boivin, 19--.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦SIMO

BA04897139

Grand dictionnaire universel du XIX[e] siècle : français, historique, gé
ographique, biographique, mythologique, bibliographique, littéraire,
artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse. -- t. 1 - t. 17. --
Administration du Grand dictionnaire uni

BA05918620
Grand Larousse encyclopédique : en dix volumes. -- : set - fasc. 42.
-- Librairie Larousse, 1960.
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BA46978485

Hermann Samuel Reimars (1694-1768) : ein "bekannter
Unbekannter" der Aufklärung in Hamburg. -- Vandenhoeck &
Ruprecht, 1973. -- (Veröffentlichung der Joachim Jungius-
Gesellschaft der Wissenschaften Hamburg).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦REIM

BB08160668
Hieronymi le Camus theologi Parisiensis : Judicium de nupera Isaaci
Vossii ad iteratas P. Simonii Objectiones Responsione. -- Typis
Joannis Calderwood, 1685.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦SIMO¦¦貴重書

BB08165989

Histoire critique des principaux commentateurs du Nouveau
Testament : depuis le commencement du christianisme jusques à nô
tre tems : avec une dissertation critique sur les principaux actes
manuscrits qui ont été citez dans les trois parties de cet ouvrage

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦SIMO¦¦貴重書

BA7133192X

Histoire critique des versions du Nouveau Testament : où l'on fait
connoître quel a été l'usage de la lecture des livres sacrés dans les
principales églises du monde / par Richard Simon. -- Chez Reinier
Leers, 1690.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦SIMO¦¦貴重書

BA7133087X
Histoire critique du texte du Nouveau Testament : où l'on établit la
verité des actes sur lesquels la religion chrêtienne est fondée / par
Richard Simon. -- Chez Reinier Leers, 1689.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦SIMO¦¦貴重書

BB08117589
Histoire critique du Vieux Testament / par Le R.P. Richard Simon. --
Nouv. éd. -- Chez Reinier Leers, 1685.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦SIMO¦¦貴重書

t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BV¦¦15¦¦GUIZ¦¦貴重書

t. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BV¦¦15¦¦GUIZ¦¦貴重書

t. 3
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BV¦¦15¦¦GUIZ¦¦貴重書

t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦GUIZ¦¦貴重書

t. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦GUIZ¦¦貴重書

t. 3
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦GUIZ¦¦貴重書

t. 4
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦GUIZ¦¦貴重書

BB08072888
Histoire de la liberté de conscience en France : depuis l'Édit de
Nantes jusqu'à juillet 1870 / par Gaston Bonet-Maury. -- Félix Alcan,
1900.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦BONE

BA83521354
Histoire de la civilisation en France : depuis la chute de l'Empire
romain jusqu'en 1789 / par M. Guizot. -- t. 1 - t. 4. -- Didier, 1829. -
- (Cours d'histoire moderne).

BA10873973
Histoire de la civilisation en France depuis la chute de l'Empire
romain / par M. Guizot. -- t. 1 - t. 4. -- 2e éd.. -- Didier, 1840. --
(Cours d'histoire moderne ; 2).

13
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t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦2¦¦HIST¦¦貴重書

t. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦2¦¦HIST¦¦貴重書

t. 1 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦STER
t. 2 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦STER
Tome 1 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦LICH
Tome 2 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦LICH
Tome 3 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦LICH

BA11853574 Histoire des Jacobins / Gérard Walter. -- Aimery Somogy, 1946. 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦WALT

BA23946399
Histoire des montagnards / Alphonse Esquiros. -- Tm. 1, Tm. 2. --
V. Lecou, 1847.

Tm. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦1¦¦ESQU¦¦貴重書

BA67266267
Histoire des oracles / Fontenelle ; édition critique publiée par Louis
Maigron. -- M. Didier, 1971. -- (Société des textes français
modernes).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦FONT

BB06026063
Histoire du calvinisme / par le sieur Louis Maimbourg. -- Sebastien
Mabre-Cramoisy, 1686. -- (Les Histoires du sieur Maimbourg, cy-
devant jesuite ; t. 10).

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦MAIM¦¦貴重書

t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦THIE¦¦貴重書

t. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦THIE¦¦貴重書

t. 3
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦THIE¦¦貴重書

t. 4
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦THIE¦¦貴重書

t. 5
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦THIE¦¦貴重書

t. 6
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦THIE¦¦貴重書

t. 7
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦THIE¦¦貴重書

t. 8
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦THIE¦¦貴重書

t. 9
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦THIE¦¦貴重書

t. 10
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦THIE¦¦貴重書

Histoire de la philosophie Payenne, ou sentimens des philosophes et
des peuples payens las plus celebres sur Dieu, sur L'ame et sur les
devoirs de l'Homme. -- t. 1, t. 2. -- Chez Pierre Gosse, 1724.

BA37948097
Histoire de la révolution de 1848 / par Daniel Stern. -- t. 1, t. 2. --
2. édition revue par l'auteur. -- Charpentier, 1862.

BA19580318
Histoire des idees religieuses en Allemagne : depuis le milieu du
XVIIIe siecle jusqu'a nos jours / par F. Lichtenberger. -- Tome 1,
Tome 2, Tome 3. -- 2e ed. -- Sandoz et Fischbacher, 1873.

BB06016150
Histoire du Consulat et de l'empire : faisant suite a l'histoire de la ré
volution française / par AD. Thiers. -- t. 1 - t. 10. -- A. Fontana,
1845.

BB07936074
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t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦HIST¦¦貴重書

t. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦HIST¦¦貴重書

t. 3
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦HIST¦¦貴重書

t. 4
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦HIST¦¦貴重書

t. 5, 1. ptie
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦HIST¦¦貴重書

t. 5, 2. ptie
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦HIST¦¦貴重書

t. 6
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦HIST¦¦貴重書

t. 7
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦HIST¦¦貴重書

BA4092665X
Histoire générale de la civilisation en Europe : depuis la chute de
l'Empire romain jusqu'à la Révolution française / par M. Guizot. -- 3..
-- Didier, 1840. -- (Cours d'histoire moderne ; 1).

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦7¦¦GUIZ¦¦貴重書

t. 2 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦DROZ
t. 3 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦DROZ
t. 4 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦DROZ

BA00652606
Histoire générale du socialisme / publiée sous la direction de
Jacques Droz. -- t. 1, t. 2. -- [2e éd.]. -- Presses universitaires de
France, 1979.

t. 1 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦DROZ

t. 1. Des origines à 1851 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦HIST
t. 2. 1852-1914 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦HIST
t. 3. 1914-1928 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦HIST
t. 4. 1929-1945 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦HIST
t. 5. 1945-1960 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦HIST
t. 6. De 1961 à nos jours 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦HIST

BA2939628X
Histoire politique de la Révolution française : origines et dé
veloppement de la démocratie et de la République (1789-1804) / par
A. Aulard. -- Colin, 1901.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦50¦¦AULA

BB05920845
Histoire politique de l'Europe contemporaine : évolution des partis et
des formes politiques 1814-1896 / par Ch. Seignobos. -- 2e éd. --
Armand Colin, 1899.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦24¦¦SEIG¦¦参考図書

BA0448260X

Hochkulturen des mittleren und östlichen Asiens / die Mitarbeiter,
Alfred Heuss ... [et al.]. -- Propyläen, 1986. -- (Propyläen
Weltgeschichte : eine Universalgeschichte / herausgegeben von Golo
Mann und Alfred Heuß ; Bd. 2).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦PROP

Histoire du peuple de Dieu, depuis son origine jusqu'a la naissance du
Messie, tirée des seuls livres saints, ou le texte sacré des livres de
l'ancien testament, réduit en un corps d'histoire / par le P. Isaac-
Joseph Berruyer, de la Compagnie de Jesus. --

BA00652402
Histoire générale du socialisme / publiée sous la direction de
Jacques Droz. -- t. 1 - t. 4. -- 1re éd. -- Presses universitaires de
France, 1972.

BA11434855
Histoire mondiale des socialismes / collection dirigée par Jean
Elleinstein. -- : set - t. 6. De 1961 à nos jours. -- Armand Colin,
1984.

BB05982988
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BB07490962
Homo oeconomicus / di Roberto Michels ; introduzione di Giano
Accame. -- Settimo Sigillo, 2001. -- (Contra : argomentazioni
antieconomiciste ; 5).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦3-4¦¦MICH

BA07584628 I caratteri originali. -- G. Einaudi, 1988. -- (Storia d'Italia ; Vol. 1). 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦STOR

BA37205751
I centri dirigenti del PCI nella resistenza / [per] Luigi Longo. --
Editori Riuniti, 1974. -- (Biblioteca di storia ; 41).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦17¦¦LONG

1 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦STOR
2 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦STOR

BA66943097
I repubblicani dopo l'unità / Giovanni Spadolini. -- 4a ed. accresciuta
con una parte aggiuntiva sul PRI dalla sua costituzione al 1980. -- F.
Le Monnier, 1980. -- (Quaderni di storia ; 2).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦6¦¦SPAD

BA88111112
Il Cammino dell'unità, 1943-1969 : storia del sindacato italiano per
testimonianze / [a cura di] Marisa Malfatti, Riccardo Tortora. -- De
Donato, 1976. -- (Atti ; 44).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-8a¦¦MALF

BA71994880
Il cielo aperto di Pierre Cuppé : con un'edizione critica del Le ciel
ouvert à tous les hommes / Paolo Cristofolini. -- L.S. Olschki, 1981.
-- (Saggi filosofici ; 3).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦CRIS

BB07095367
Il cittadino Sandro Pertini / Raffaello Uboldi. -- 2a ed. -- Rizzoli,
1982.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦26¦¦UBOL

BB07852688
Il giacobinismo italiano / Feliciano Lepore. -- Editrice Rispoli
anonima, 1939.

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦LEPO

BB07439207
Il laboratorio della storia / François Furet ; edizione italiana a cura di
Massimo Terni. -- Il Saggiatore, 1985. -- (La cultura ; 27).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦FURE

BB0807824X Il libertinismo in Europa. -- Riccardo Ricciardi, 1980. 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦7¦¦LIBE

BB07385174

Il libertino : per una storia sociale della cultura borghese nel XVI e
XVII secolo / Gerhard Schneider ; [traduzione di Giuseppina Panzieri
; messa a punto redazionale di Gustavo Corni]. -- Società editrice il
Mulino, 1974. -- (Collezione di testi e di st

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦SCHN

BA03621686
Il Marxismo di Gramsci : dal mito alla ricomposizione politica / Nicola
Badaloni. -- G. Einaudi, 1975. -- (Nuovo politecnico ; 74).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦BADA

BA75413458
Il Modello politico giacobino e le rivoluzioni / a cura di M.L. Salvadori
e N. Tranfaglia. -- Nuova Italia, 1984. -- (Il mondo contemporaneo ;
v. 11).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦50¦¦SALV

BA22990566
Il movimento operaio italiano attraverso i suoi congressi : dalle origini
alla formazione del Partito socialista(1853-1892) / Gastone
Manacorda. -- 3 ed.. -- Editori Riuniti, 1974. -- (Universale ; 1).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦6-6¦¦MANA

BB0797624X
Il pensiero politico contemporaneo / Francesco Valentini. -- 1a ed. -
- Laterza, 1985. -- (Biblioteca universale Laterza ; 140).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦4¦¦VALE

BA04937368
Il pensiero politico italiano dal 1700 al 1870 / Luigi Salvatorelli. -- 1.
ed. nei Reprints. -- G. Einaudi, 1975. -- (Reprints Einaudi ; 46).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦SALV

BA07587976 I documenti. -- 1, 2. -- G. Einaudi, 1974. -- (Storia d'Italia ; v. 5).
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BB0738725X
Il razionalismo del seicento / Arrigo Pacchi. -- Loescher, 1982. --
(Filosofia ; 27).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦5¦¦PACC

BB07130694
Il supplizio di Tommaso Campanella : narrazioni, documenti, verbali
delle torture / Luigi Firpo. -- Salerno editrice, 1985. -- (Omikron ;
20).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦FIRP

BB07470524
Illuminismo e riforme nell'Italia del settecento / a cura di Gianni
Scalia. -- [Ristampa]. -- Zanichelli, 1976. -- (Letture storiche ; 6).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦SCAL

BB07485612
Illuminismo e rivoluzione francese / Manlio Ciardo. -- Gius. Laterza &
Figli, 1942. -- (Biblioteca di cultura moderna ; n. 375).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦CIAR

BB07469343
Illuminismo e rivoluzioni : biografia politica di Filippo Mazzei /
Edoardo Tortarolo. -- F. Angeli, 1986. -- (Dipartimento di storia
dell'Università di Torino ; 297 ; 1).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦TORT

BA51908853

Images au XIXe siècle du matérialisme du XVIIIe siècle / sous la
responsabilité de O. Bloch. -- Desclee, 1978. -- (Cahiers de l'Institut
de recherche universitaire d'histoire de la connaissance, des idées et
des mentalités ; No. 1).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦19¦¦IMAG

BB0712564X
Informatica sanitaria : storia, ideologia, tecnologia / Paola M.
Manacorda. -- 1a ed. -- Feltrinelli, 1979. -- (Medicina e potere ; 21).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦30¦¦MANA

BA01797794
Intellettuali e classe operaia : saggi sulle forme di uno storico
conflitto e di una possibile alleanza / Alberto Asor Rosa. -- La
Nuova Italia, 1973. -- (Dimensioni ; 25).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-14¦¦ASOR

BA03525015
Intellettuali italiani del XX secolo / Eugenio Garin. -- Editori riuniti,
1974. -- (Biblioteca di storia ; 42).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦GARI

BB07496608

Intellettuali, potere e circolazione delle idee nell'Italia moderna, 1500-
1700 / Marco Cuaz. -- Loescher, 1982. -- (Documenti della storia ;
33 . Sezione di storia moderna / con la collaborazione di Giuseppe
Ricuperati).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦CUAZ

BA38515164

Interpretazioni del Risorgimento : lezioni di storia della storiografia /
Walter Maturi ; prefazione di Ernesto Sestan ; aggiornamento
bibliografico di Rosario Romeo. -- 2. ed. -- G. Einaudi, 1962. --
(Biblioteca di cultura storica ; 72).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦MATU

BA18636519

Introduction aux travaux scientifiques du XIXe siècle ; Lettres au
Bureau des longitudes ; Projet d'encyclopédie (fragments) ; Les
communes ; Lettres a MM. les ouvriers ; Du système industriel (3e
partie) ; Des Bourbons et des Stuarts / [Claude-Henri de S

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦26¦¦OEUV

BA08794138
Inventaire critique de la correspondance de Pierre Bayle / par É
lisabeth Labroucusse. -- J. Vrin, 1961. -- (Bibliothèque d'histoire de
la philosophie).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦1-1¦¦LABR¦¦参考図書
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BA04507096

Islam, die Entstehung Europas / die Mitarbeiter, Gustav Edmund von
Grunebaum ... [et al.]. -- Propyläen, 1986. -- (Propyläen
Weltgeschichte : eine Universalgeschichte / herausgegeben von Golo
Mann und Alfred Heuß ; Bd. 5).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦PROP

BA34295714
J. -P. Marat : l'œil et l'ami du peuple / Gaston-Martin. -- Rieder,
1938.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦MART

BA55494118
J.-B. VICO oeuvres choisies / J. Chaix-Ruy. -- Presses Univ. de
France, 1946. -- (Bibliothèque de philosophie contemporaine ;
histoire de la philosophie et philosophie générale).

書庫4F 戦後洋図書 BII¦¦4¦¦CHAI

BA72415402
Jean Le Clerc (1657-1736) et la république des lettres / par Annie
Barnes. -- E. Droz, 1938.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦BARN

BB07407721
Juillet, 1870 : le drame de la dépêche d'Ems / Charles Saurel ; pré
face de M. Jules Cambon. -- Payot, 1930. -- (Bibliothèque
historique).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦30¦¦SAUR

BB08003717
La battaglia degli illuministi / Angelo Marchese. -- Società editrice
internazionale, 1984. -- (Il lavoro storico).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦MARC

BB07992596
La città dell'illuminismo : l'idea e il nuovo volto / Vittorio E. Giuntella.
-- Studium, 1982. -- (La cultura ; 25).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-21¦¦GIUN

BA34458251
La Commune / Maurice Dommanget, 1971. -- (Grand collection La
Taupe . Série "histoire").

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦DOMM

BA31111098
La Commune, 1871 / par Albert Ollivier. -- 7[e] éd. -- Gallimard,
1939. -- (NRF . Anatomie des révolutions).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦OLLI

BA45582966
La democrazia da Cattaneo a Rosselli / Giuseppe Galasso. -- Felice
Le Monnier, 1982. -- (Quaderni di storia ; 57).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦6¦¦GALA

BB07128535
La democrazia del socialismo / Rodolfo Morandi. -- 1a ed. nei
Reprints. -- Giulio Einaudi, 1975. -- (Reprints Einaudi ; 50).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦MORA

BA69590980
La divisione del lavoro in fabbrica / Federico Butera. -- Marsilio,
1977. -- (Biblioteca Marsilio . le scienze della nuova socientà .
Sociologia ; 18).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦4-8¦¦BUTE

BB07848895
La filosofia di John Toland : spinozismo, scienza e religione nella
cultura europea fra '600 e '700 / Manlio Iofrida. -- Franco Angeli,
1983. -- (Lavoro filosofico ; 11).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦IOFR

BA76694159
La formazione filosofica di Antonio Genovesi / Paola Zambelli. --
Morano, 1972. -- (Collana di filosofia ; 16).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦ZAMB

BA78104744
La France libre / par Camille Desmoulins. -- Pagnerre, éditeur ...,
1848.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦DESM¦¦貴重書

BA20012640
La jacquerie / Maurice Dommanget. -- [2. éd]. -- François Maspero,
1971. -- (Petite collection Maspero ; 95).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦DOMM

BA36703527
La lettre clandestine / Olivier Bloch et Antony McKenna, directeurs.
-- no 1 à 4 1992-95 - no 19 2011. -- Presses de l'Université de
Paris-Sorbonne, 1997.

no 5 1996 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦1¦¦LETT
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BB07441694
La logica per gli giovanetti dell' abate Genovesi / D. Ferdinando. --
3a ed. -- Gio. Batista Seguin, 1817.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦5¦¦FERD¦¦貴重書

BB07408382
La malattia / Giovanni Berlinguer. -- Editori Riuniti, 1984. -- (Libri di
base ; 77 . Sezione 3. La donna, l'uomo : corpo, mente e funzioni).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-18¦¦BERL

BA02654340
La pensée italienne au XVI[e] siècle et le courant libertin / par J.-
Roger Charbonnel. -- Champion, 1917.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦CHAR

BA01646063
La pensée philosophique et scientifique de Cyrano de Bergerac /
Madeleine Alcover. -- Droz, 1970. -- (Histoire des idées et critique
littéraire ; no 109).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦ALCO

BA45844100
La rationalisation : États-Unis.-- Allemagne, Essai de synthèse
doctrinale. -- Payot, 1929. -- (Bibliothèque politique et économique).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦4-38¦¦FOUR

BB07468475

La relligion défenduë par la raison sur l'immortalité de l'ame et sur
quelques autres importantes verités : en plusieurs lettres
reciproques / François Lamy, Jean-François de Saint-Laurens ;
edita con introduzioni, note e appendici da Maria Grazia Zaccone

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦LAMY

BA1443076X
La repubblica di Mussolini / Giorgio Bocca. -- Laterza, 1977. --
(Storia e società).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦BOCC

BA06124338

La révolution / par François Furet  et Denis Richet. -- [1] : Des é
tats généraux au 9 thermidor, [2] : Du 9 thermidor au 18 brumaire. --
Réalités Hachette, 1965. -- (Collection les grandes heures de
l'histoire de france).

[2] : Du 9 thermidor au 18
brumaire

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦FURE

t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

AII¦¦3-1¦¦FILA¦¦貴重書

t. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

AII¦¦3-1¦¦FILA¦¦貴重書

[t. 3]
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

AII¦¦3-1¦¦FILA¦¦貴重書

t. 4-5
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

AII¦¦3-1¦¦FILA¦¦貴重書

t. 6-7
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

AII¦¦3-1¦¦FILA¦¦貴重書

BA1008442X
La vie et l'oeuvre de J. C. Vanini : prince des libertins : mort à
Toulouse sur le bûcher en 1619 / par Emile Namer. -- J. Vrin, 1980.
-- (Bibliothèque d'histoire de la philosophie).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦NAME

BA11669010
La vie parisienne sous la République de 1848 / Henri d'Alméras. --
A. Michel.

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦ALME

BA24342498

La vie, les aventures et le voyage de Groenland : du révérend Père
Cordelier, Pierre de Mésange / Simon Tyssot de Patot ; avec une pr
éface de Raymond Trousson. -- Slatkine Reprints, 1979. -- (Biblioth
èque des voyages aux pays de nulle part ; 3).

書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦1¦¦TYSS

La science de la législation / par M. le Chevalier Gaetano Filangieri. -
- t. 1 - t. 6-7. -- Chez Cuchet, 1786.

BB0600677X
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BB07127452
Laberinti del libero arbitrio / Bernardino Ochino ; a cura di Marco
Bracali. -- Leo S. Olschki, 2004. -- (Immagini della ragione ; 9).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦OCHI

BA25285902
L'accomplissement des prophéties / Jurieu ; présentation Jean
Delumeau. -- : pbk., : deluxe. -- Impr. nationale éditions, 1994. --
(Acteurs de l'histoire).

: pbk. 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦JURI

BA26410227
L'ame materielle : ouvrage anonyme / Edition critique avec une
introd. et des notes par Alain Niderst. -- [Nizet], 1969. --
(Publications de l'Université de Rouen ; 6. Sér. littéraire).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦1¦¦NIDE

BB07975087
L'Art d'aimer, et poésies diverses / de M. Bernard. -- Chez
Lacombe, 1775.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIV¦¦1¦¦BERN¦¦貴重書

BA2472983X
Le Chevalier de Jaucourt, un ami de la terre (1704-1780) /
Madeleine F. Morris. -- Droz, 1979. -- (Histoire des idées et critique
littéraire ; v. no 177).

書庫4F 戦後洋図書 CVI¦¦¦¦MORR

BA58497112
Le curé Meslier : athée, communiste et révolutionnaire sous Louis
XIV / Maurice Dommanget. -- Lettres Nouvelles, 1965. -- (Dossiers
des Lettres nouvelles).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦DOMM

BB07471538
Le mysticisme en France au temps de Fénelon / par M. Matter. --
Didier, 1865.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦5¦¦MATT

BA65993103

Le philosophe antichrétien et autres écrits iconoclastes de l'âge
classique / sous la direction d'Alain Mothu et Alain Sandrier. --
Honoré Champion, 2003. -- (Libre pensée et littérature clandestine ;
16 . Minora clandestina ; 1).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦PHIL

BA47549746

Le problème de l'incroyance au XVIe siècle : la religion de Rabelais /
par Lucien Febvre. -- Éd. rev. -- Albin Michel, 1962. -- (L'évolution
de l'humanité ; 53 . Bibliothèque de synthèse historique . 3e section,
1 . Renaissance ; 4).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦FEBV

BB07851007
Les carnets d'un fédéré de la commune (1871) / Martial Senisse. --
Collection "Action", 1965.

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦SENI

BB07404268

Les ducs sous l'acacia : ou les premiers pas de la Franc-Maçonnerie
française, 1725-1743 / par Pierre Chevallier. -- Librairie
philosophique J. Vrin, 1964. -- (Bibliothèque d'histoire de la
philosophie).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦CHEV

BA20796201
Les grands socialistes et l'éducation : de Platon à Lénine / Maurice
Dommanget. -- Librairie Armand Colin, 1970. -- (Collection U).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦DOMM

BA21403450
Les libertins au XVIIe siècle / [textes choisis et présentés par]
Antoine Adam. -- Buchet-Chastel, 1964. -- (Collection Le vrai
savoir).

書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦1¦¦ADAM
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BB06036872
Les loix civiles dans leur ordre naturel : le droit public, et Legum
delectus / par M. Domat. -- Nouvelle éd.. -- Cellot, libraire-
imprimeur, Rue Dauphine, 1777.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BIV¦¦50¦¦DOMA¦¦貴重書

BB07156574
Les mémoires de Léonard, ancien garçon maçon / Martin Nadaud ;
extraits annotés précédés d'un avant-propos et d' une biographie de
Martin Nadaud par H. Germouty. -- Ch. Delagrave, 19--.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦50¦¦NADA

BB07922295
Les partisans et les adversaires de l'édit de tolérance : étude
bibliographique et juridique, 1750-1789 / par Armand Lods. --
Librairie Fischbacher, 1---.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦LODS¦¦貴重書

BA08924619
Les paysans du Nord pendant la Révolution française / Georges
Lefebvre. -- Nouvelle éd.. -- Colin, 1972.

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦LEFE

BB06034957
Les recherches de la France d'Estienne Pasqvier. -- Olivier de
Varennes, 1633.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦11¦¦RECH¦¦貴重書

BA03791937
Les socialistes de l'utopie. -- [Payot, 1971. -- (Petite bibliothèque
Payot ; 190).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦22¦¦DESA

BA69220336
L'esperienza civile e religiosa di Pietro Giannone / Giuseppe
Ricuperati. -- R. Ricciardi, 1970.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦RICU

t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BIV¦¦39¦¦ESPI¦¦貴重書

t. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BIV¦¦39¦¦ESPI¦¦貴重書

t. 3
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BIV¦¦39¦¦ESPI¦¦貴重書

t. 4
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BIV¦¦39¦¦ESPI¦¦貴重書

t. 5
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BIV¦¦39¦¦ESPI¦¦貴重書

t. 6
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BIV¦¦39¦¦ESPI¦¦貴重書

BA34545017
Lettres du temps de la fronde / Gui Patin ; introduction et notes de
André Thérive. -- Bossard, 1921. -- (Collection des chefs-d'œuvre m
éconnus).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦PATI

BA18632959

Lettres d'un habitant de Genève a ses contemporains ; Vie de Saint-
Simon par lui-mème (fragments) ; Introduction a la philosophie du
XIXe siècle ; Correspondance avec M. de Redern ; De la ré
organisation de la société européenne ; L'industrie (t. I) / [Cla

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦26¦¦OEUV

BB06008276

Lettres philosophiques sur l'origine des préjugés, du dogme de
l'immortalité de l'ame, de l'idolâtrie & de la superstition; sur le systê
me de Spinosa & sur l'origine du mouvement dans la matiere /
traduites de l'anglois de J. Toland. -- [s.n.], 1768.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦4¦¦LETT¦¦貴重書

BB07943965
L'espion chinois, ou l'envoyé secret de la cour de Pékin, pour
examiner l'état présent de l'Europe. -- t. 1 - t. 6. -- [s.n.], 1774.
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pt. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BI¦¦2-5¦¦GENO¦¦貴重書

pt. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

BI¦¦2-5¦¦GENO¦¦貴重書

1 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦3¦¦PREV
2 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦3¦¦PREV

BA18635662

L'industrie (t. II) ; Naissance du christianisme ; Le parti national ou
industriel comparé au parti anti-national ; Sur la querelle des abeilles
et des frelons ; L'organisatuer / [Claude-Henri de Saint-Simon]. -- É
ditions Anthropos, 1966. -- (Œuvres de Cl

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦26¦¦OEUV

BA18643015
L'Italia antifascista dal 1922 al 1940 : la lotta dei protagonisti / a
cura di Simona Colarizi. -- t. 1, t. 2. -- Laterza, 1976. -- (Tempi
nuovi ; 90-91).

t. 2 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦COLA

BA25431538

Logik im Zeitalter der Aufklärung : Studien zur 'Vernunftlehre' von
Hermann Samuel Reimarus / herausgegeben von Wolfgang Walter und
Ludwig Borinski. -- Vandenhoeck & Ruprecht, 1980. -- (Verö
ffentlichung der Joachim Jungius-Gesellschaft der Wissenschaften

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦WALT

BA22001419
L'Ordine Nuovo e i consigli di fabbrica / Paolo Spriano. -- : pbk. --
G. Einaudi, 1971. -- (Piccola biblioteca Einaudi ; 166).

: pbk 書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-3¦¦SPRI

BA18237739
L'umano in Gramsci : evento politico e comprensione dell'evento
politico / Giorgio Nardone. -- Dedalo libri, 1977. -- (Biblioteca
Dedalo ; 2).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦NARD

BA71352227
L'union des Églises gallicane et anglicane : une tantative au temps de
Louis XV : P.-F. le Courayer (de 1681 à 1732) et Guillaume Wake / E.
Préclin. -- Librairie universitaires J. Gamber, 1928.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦PREC

BB07126041
Malaria urbana : patologia delle metropoli / Giovanni Berlinguer. -- 1a
ed. -- Feltrinelli, 1976. -- (Medicina e potere ; 14).

書庫4F 戦後洋図書 CVI¦¦¦¦BERL

BB07486036
Marxismo e storia delle idee / Nicolao Merker. -- 1. ed. -- Editori
Riuniti, 1974. -- (Nuova biblioteca di cultura ; 130).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-2¦¦MERK

BA16719025
Mazzini e Bakunin : dodici anni di movimento operaio in Italia (1860-
1872) / Nello Rosselli ; prefazione di Leo Valiani. -- 4a ed. -- G.
Einaudi, 1967. -- (Piccola biblioteca Einaudi ; 89 . Gerografica, storia).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦6-6¦¦ROSS

t. 1-2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦23¦¦MEMO¦¦貴重書

t. 3-4
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦23¦¦MEMO¦¦貴重書

Memoires de Gaudence de Luques : prisonnier de l'Inquisition;
augmentés de plusieurs cahiers qui avoient été perdus à la Douane
de Marseille. -- t. 1-2, t. 3-4. -- Chez Arkste'e & Merkus, 1753.

BA78831614

Lezioni di commercio o sia d'economia civile dell' ab / Antonio
Genovesi. -- pt. 1, pt. 2. -- Edizione novissima accresciuta di varie
aggiunte dell' autore medesimo. -- A Spese Remondini di Venezia,
1769.

BA39040255
Libertins du XVIIe siècle / édition établie, présentée et annotée par
Jacques Prévot ; avec, pour ce volume, la collaboration de Thierry

BB07962937
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BA26650402
Mémoires de Robert Challes : écrivain du roi / publiés par A.
Augustin-Thierry. -- Librairie Plon, 1931.

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦AUGU

BA11932400
Milano capitale dell'antifascismo / Giovanni Ferro ; presentazione di
Arturo Colombo. -- Mursia, 1985. -- (Testimonianze fra cronaca e
storia . Fascismo, nazismo eantifascismo ; 133).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦FERR

BB07941664
Moeurs des Israelites et des Chrétiens. -- Chez Jean-Thomas
Herissant, 1755.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦23¦¦MOEU¦¦貴重書

BA63866273
Morelly e Dom Deschamps : utopia e ideologia nel secolo dei lumi /
Walter Bernardi. -- L.S. Olschki, 1979. -- (Saggi filosofici ; 2).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦BERN

BA59042071
Napoléon et les hommes de lettres de son temps / John
Charpentier. -- 4e. ed. -- Mercure de France, 1935.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦26¦¦CHAR

BB07151581
Nello Rosselli : uno storico antifascista / Giovanni Belardelli ;
prefazione di Norberto Bobbio ; introduzione di Paolo Alatri ; con un
ricordo di Enzo Tagliacozzo. -- Passigli, 1982. -- (Il filo rosso ; 1).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦BELA

BA66352352
Nello Rosselli : uno storico sotto il fascismo : lettere e scritti vari
(1924-1937) / a cura di Zeffiro Ciuffoletti. -- La Nuova Italia, 1979. -
- (Biblioteca di storia ; 27).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦2¦¦CIUF

BA1463557X
Neoricardiana : Sraffa e Graziadei / a cura di Roberto Finzi. --
Società editrice Il Mulino, 1977. -- (Atti del III Convegno nazionale
degli storici del pensiero economico ; v. 2)(Temi e discussioni).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦2-1¦¦FINZ

BB07933848
Nouveaux dialogues des dieux : ou réfléxions sur les passions : avec
un discours sur la nature du dialogue. -- Chez Pierre Marteau, 1713.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦23¦¦NOUV¦¦貴重書

BA33608417
Nouveaux dialogues des morts / Édition critique avec une
introduction et des notes par Jean Dagen. -- M. Didier, 1971. --
(Société des textes français modernes ; 142).

書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦1¦¦FONT

BB07460065
Œuvres de M. Fréret, secrétaire de l'académie des Inscriptions &
Belles-Lettres. -- t. 1. -- [s.n.], 1778.

t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦3¦¦OEUV¦¦貴重書

v. 1 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦LAPO
v. 2 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦LAPO
v. 3 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦LAPO

BA18285196
Oeuvres diverses / Pierre Bayle ; preface et notes par Alain Niderst
..... -- Éditions sociales, 1971. -- (Les classiques du peuple).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦3¦¦BAYL

BB07974200
Œuvres diverses de M. Thomas. -- Nouv. ed. -- Chez E. Van
Harrevelt, 1765.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIV¦¦1¦¦OEUV¦¦貴重書

BA18285061
Œuvres de Maximilien Robespierre / [Maximilien Robespierre] ; avec
une notice historique, des notes et des commentaires, par
Laponneraye ; précédées de considérations générales par Armand
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t. 1, pt. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 1, pt. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 2, pt. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 2, pt. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 3, pt. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 3, pt. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 4, pt. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 4, pt. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 5
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 6, pt. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 6, pt. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

t. 7
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

[Atlas]
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦DUPU¦¦貴重書

BA68059326
Panteismo e ideologia repubblicana : John Toland (1670-1722) /
Chiara Giuntini. -- Mulino, 1979. -- (Saggi ; 185).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦21¦¦GIUN

BA23763763
Pantheisticon, 1751 / John Toland. -- Garland Pub., 1976. -- (British
philosophers and theologians of the 17th & 18th centuries).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦TOLA

BA16438456
Paris libre 1871 / Jacques Rougerie. -- Seuil, 1971. -- (Collection
Politique ; 44).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦ROUG

BA13936173
Parme dans la politique française au XVIIIe siècle : à l'apogée de la
puissance bourbonienne / Henri Bédarida. -- F. Alcan, 1930. --
(Bibliothèque de la revue historique).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦50¦¦BEDA

BB0714524X
Paura e ignoranza : studio sulla teoria della religione in d'Holbach /
Anna Minerbi Belgrado. -- Leo S. Olschki, 1983. -- (Accademia
toscana di scienze e lettere "La Colombaria" studi ; 67).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦23¦¦MINE

t. 1 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦21¦¦BAYL
t. 2 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦21¦¦BAYL

BB06019498
Origine de tous les cultes ou religion universelle / par Dupuis,
Citoyen François. -- t. 1, pt. 1 - [Atlas]. -- Chez H. Agasse, 1---.

BA35922547
Pensées diverses sur la comète / Pierre Bayle ; édition critique avec
une introduction et des notes publiée par A. Prat. -- t. 1, t. 2. -- É.
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BA71871472
Per la democrazia e il socialismo / Domenico Corradini. -- Guida,
1977. -- (Collana La spirale ; 35).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦6¦¦CORR

BB07129538
Per una medicina da rinnovare : scritti 1966-1976 / Giulio A.
Maccacaro. -- 1a ed. -- Feltrinelli, 1979. -- (Medicina e potere ; 20).

書庫4F 戦後洋図書 CVI¦¦¦¦MACC

BA72887900
Philosophes sans Dieu : textes athées clandestins du XVIIIe siècle /
réunis par Gianluca Mori et Alain Mothu. -- Honoré Champion, 2005.
-- (Libre pensée et littérature clandestine ; 26).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦2¦¦MORI

BB0717124X
Philosophie religieuse : terre et ciel / par M. Jean Reynaud. -- Furne,
1854.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦21¦¦REYN

BA26397628
Pièces philosophiques, contenant I. Parité de la vie & de la mort, II.
Dialogues sur l'ame, III. J. Brunus redivivus, ou, Traité des erreurs
populaires. -- s.n., 1771.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦1¦¦PIEC¦¦貴重書

BA71477084
Pierre Bayle : dal calvinismo all'illuminismo / Ciro Senofonte. --
Edizioni Scientifiche Italiane, 1978.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦SENO

v. 1 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦AJEL
v. 2 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦AJEL

BA45686101
Pietro Giannone riformatore e storico / Brunello Vigezzi. --
Feltrinelli Editore, 1961. -- (Studi e ricerche storiche / Istituto
Giangiacomo Feltrinelli ; 11).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦VIGE

BA03631555

Politica e storia in Gramsci : atti del Convegno internazionale di studi
gramsciani : Firenze, 9-11 dicembre 1977 / a cura di Franco Ferri. --
1, 2. -- 1a ed. -- Editori riuniti, 1977. -- (Nuova biblioteca di cultura ;
172, 202).

1 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦GRAM

BA34756362
Pour Gramsci / Maria-Antonietta Macciocchi. -- Éditions du Seuil,
1974. -- (Points ; 68 . Science humaines).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦MACC

BB08110047

Précis historique sur les révolutions des royaumes de Naples et de
Piémont en 1820 et 1821 : suivi de documens authentiques sur ces é
vénemens, et orné d'une carte pour servir a l'intelligence des opé
rations militaires / par M. Le comte D***. -- Roret et R

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦12¦¦PREC¦¦貴重書

BA20483534

Premières œuvres : le christianisme dévoilé, la Contagion sacrée,
histoire critique de Jésus-Christ / Paul Henry Thiry D'Holbach ; pré
face et notes Paulette Charbonnel. -- Éditions Sociales, 1971. --
(Les classiques du peuple).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦HOLB

BB07094626
Quei vent'anni : dal fascismo all'Italia che cambia / Matteo Matteotti.
-- 1a ed. -- Rusconi, 1985. -- (Gente nel tempo).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦MATT

BA20961443
Questioni di storia del socialismo / Leo Valiani. -- Nuova ed. riv. e
aggiornata. -- Einaudi, 1975. -- (Piccola biblioteca Einaudi ; 252).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦VALI

Pietro Giannone e il suo tempo : atti del Convegno di studi nel
tricentenario della nascita, Foggia-Ischitella, 22-24 ottobre 1976 / a

BA69263554
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BB07931638
Refutation des erreurs de benoit de Spinosa / par De Fenelon . La
vie de Spinosa / ecrite par Jean Colerus. -- Chez François Foppens,
1731.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦4¦¦REFU¦¦貴重書

BA63693754

Relation du voyage du prince de Montberaud dans l'ile de Naudely : o
ù sont rapportées toutes les maximes qui forment l'harmonie d'un
parfait gouvernement / [Pierre de Lesconvel]. -- Chez Innocent
Democrite, à l'enseigne de la devise, Oni soit qui mal y pe

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦2¦¦RELA¦¦貴重書

BA25998291
Religion, critique et philosophie positive chez Pierre Bayle / par Jean
Delvolvé. -- Félix Alcan, 1906. -- (Bibliothèque de philosophie
contemporaine).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦DELV

BB08152794
Réponse au livre intitulé Sentimens de quelques theologiens de
Hollande sur l'Histoire critique du Vieux Testament / par le prieur de
Bolleville. -- Chez Reinier Leers, 1686.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦SIMO¦¦貴重書

BB08162696
Réponse de Pierre Ambrun ministre du Saint Evangile : a l'histoire
critique du Vieux Testament / composée par le P. Simon de
l'Oratoire de Paris. -- Chez Reinier Leers, 1685.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦SIMO¦¦貴重書

BA00468640

Riccardo Bauer : atti delle giornate di studio organizzate dalla Societ
à umanitaria sotto l'alto patronato di Sandro Pertini Presidente della
Repubblica, Milano 5-6 maggio 1984 / a cura di Mario Melino. -- F.
Angeli, 1985.

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦1¦¦MELI

BA71677334

Ricerche su letteratura libertina e letteratura clandestina nel
Seicento : atti del convegno di studio di Genova (30 ottobre-1
novembre 1980) / T. Gregory ... [et al.] ; interventi di G. Spini ... [et
al.]. -- La nuova Italia, 1981. -- (Pubblicazioni del

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦1¦¦RICE

BA13018487
Richard Simon, 1638-1712 : étude bio-bibliographique avec des
textes inédits / Paul Auvray. -- Presses universitaires de France,
1974. -- (Le mouvement des idées au XVII[e] siècle ; 8).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦AUVR

BB08159603

Richardi Simonis gallicanæ ecclesiæ theologi, Opuscula critica
adversus Isaacum Vossium anglicanæ ecclesiæ canonicum :
defenditur sacer codex Ebraicus & B. Hieronymi Tralatio. -- Typis
Joannis Calderwood, 1685.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦SIMO¦¦貴重書

BB07405974
Ricordi e riflessioni / Ernst Fischer ; prefazione di Ernesto Ragionieri.
-- Editori riuniti, 1973. -- (Ventesimo secolo ; 14).

書庫4F 戦後洋図書 CVI¦¦¦¦FISC

BA67752152
Risorgimento senza eroi e altri scritti storici / Piero Gobetti ;
introduzione di Franco Venturi. -- G. Einaudi, 1976. -- (Reprints
Einaudi ; 85).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦GOBE

BA48261583
Rivoluzione corsa e illuminismo italiano / Carlo Bordini. -- Bulzoni,
1979. -- (Biblioteca di cultura).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦BORD
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BA04505738

Rom, die römische Welt / die Mitarbeiter, Jochen Bleicken ... [et al.].
-- Propyläen, 1986. -- (Propyläen Weltgeschichte : eine
Universalgeschichte / herausgegeben von Golo Mann und Alfred Heu
ß ; Bd. 4).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦PROP

BB03598071
Saggi sul Risorgimento / Nello Rosseli ; pref. di Gaetano Salvemini ;
introd. di Alessandro Galante Garrone. -- G. Einaudi, 1980. --
(Piccola biblioteca Einaudi ; 400 . Geografia. Storia).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦ROSS

BA50794941
Sceptiques ou libertins de la première moitié du XVIIe siècle :
Gassendi, Gabriel Naudé, Gui-Patin, Lamothe-Levayer, Cyrano de
Bergerac / Jacques Denis. -- Slatkine Reprints, 1970.

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦5¦¦DENI

BA80119744
Scritti / Antonio Genovesi ; a cura di Franco Venturi. -- G. Einaudi,
1977. -- (Classici Ricciardi ; 35).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦2-1¦¦GENO

BA4654183X
Scritti di storia : movimento socialista e democrazia / Leo Valiani ; a
cura di Franco Marcoaldi. -- SugarCo, 1983. -- (Argomenti ; 96).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦VALI

v. 1 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦4¦¦LABR
v. 2 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦4¦¦LABR

BA53339078
Sir Thomas Browne : Religio Medici / edited by W. Murison. --
Cambridge At the University Press, 1922. -- (Pitt Press series).

書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦1¦¦MURI

BA62895389
Socialismo liberale / Carlo Rosselli ; a cura di John Rosselli. -- G.
Einaudi, 1973. -- (Opere scelte di Carlo Rosselli ; v. 1).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦ROSS

BA46171184
Souvenirs d'un révolutionnaire / Gustave Lefrançais ; texte établi et
présenté par Jan Černy. -- Société encyclopédique française, 1972.
-- (Collection Futur antérieur).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦LEFR

BB07507409
Spinoza et autres hérétiques / Yirmiyahu Yovel ; traduit de l'anglais
par Éric Beaumatin et Jacqueline Lagrée. -- Éditions du Seuil, 1991.
-- (Libre examen . Histoire de la pensée).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦YOVE

BA27492985
Storia dei partiti politici italiani : dalla fine del '700 al fascismo /
Franco Catalano. -- 3. ed. aggiornata. -- ERI, 1978. -- (Classeunica ;
147 . Storia, diritto e attualità).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦17¦¦CATA

BA1953201X
Storia del Partito d'azione, 1942-1947 / Giovanni De Luna. -- 1a ed.
-- Feltrinelli, 1982. -- (I fatti e le idee : saggi e biografie ; 481 .
Storia).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦51¦¦DELU

BA18127639
Storia del Partito socialista / introduzione di Claudio Signorile ; a
cura della Fondazione Brodolini. -- 1 - 4. -- Marsilio, 1979. --
(Materialimarsilio ; 17-19, 29).

4 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦17¦¦STOR

v. 1 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦DIBL
v. 2 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦DIBL
v. 3 書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦DIBL

BB07090840
Storia dell'Italia partigiana : settembre 1943-maggio 1945 / Giorgio
Bocca. -- 3a ed. -- Laterza, 1975. -- (Universale Laterza ; 152).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦12¦¦BOCC

BA10612561
Scritti filosofici e politici / Antonio Labriola ; a cura di Franco
Sbarberi. -- v. 1, v. 2. -- Einaudi, 1976. -- (NUE nuova serie ; 18).

BB0740207X
Storia del regno di Sicilia / Giovanni E. Di-Blasi. -- v. 1, v. 2, v. 3. --
Edizioni Dafni, 1983.
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BA66254003
Storia sociale del mondo contemporaneo : dalla Comune di Parigi ai
nostri giorni / Enzo Santarelli. -- Feltrinelli, 1982. -- (I fatti e le idee
: saggi e biografie ; 509)(Storia).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦SANT

BA59536650

Storia sociale e storia del movimento operaio : atti del seminario
organizzato dalla Fondazione Lelio e Lisli Basso-Issoco, Roma 27
gennaio-26 maggio 1978 / a cura di Mariuccia Salvati . Orientamenti
marxisti e studi antropologici italiani : atti di due s

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦5-3¦¦STOR

BA19104253 Supplément au Grand Larousse universel. -- Larousse, 1992. 書庫4F 戦後洋図書 CI¦¦¦¦GRAN¦¦参考図書

t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CVI¦¦¦¦TELL¦¦貴重書

t. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CVI¦¦¦¦TELL¦¦貴重書

BA22729125
Textes / Antonio Gramsci ; édition réalisée par André Tosel ... [et
al.]. -- Éditions sociales, 1983. -- (Essentiel ; 15).

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦GRAM

BA1216525X
Textes choisis / Saint-Évremond ; introduction et notes par Alain
Niderst. -- Éditions sociales, 1970. -- (Les classiques du peuple).

書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦1¦¦SAIN

BA36990837
The eighteenth century confronts the gods / Frank E. Manuel. --
Atheneum, 1967. -- (Atheneum paperbacks ; 97).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦MANU

BA18652672
The social interpretation of the French Revolution / by Alfred
Cobban. -- Cambridge University Press, 1964. -- (The Wiles
lectures).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦COBB

BB07467097

The treatise of the three impostors and the problem of
Enlightenment : a new translation of the Traité des trois imposteurs
(1777 edition) with three essays in commentary / [translated by]
Abraham Anderson. -- : cloth. -- Rowman & Littlefield, 1997.

: cloth 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦ANDE

v. 1 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦CANZ
v. 2 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦CANZ

BA71975194
Theophrastus redivivus : erudizione e ateismo nel Seicento / Tullio
Gregory. -- A. Morano, 1979. -- (Collana di filosofia diretta da E.
Paolo Lamanna, Pietro Piovani ; 20).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦GREG

BB05107501
Toland e i liberi pensatori del '700 / Chiara Giuntini. -- Sansoni,
1974. -- (Scuola aperta ; 60 . Scienze umane).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦GIUN

BA02495407

Tra riformismo illuminato e dispotismo Napoleonico : esperienze del
"Cittadino americano" Filippo Mazzei con Appendice di documenti e
testi / Sara Tognetti Burigana. -- Edizioni di Storia e Letteratura,
1965. -- (Politica e storia . Raccolta di studi e te

書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦17¦¦BURI

BA72046984
Traité de l'infini créé : avec l'explication de la possibilité de la
transsubstantiation : traité de la confession, & de la communion / par
le Pere Malebranche. -- Chez Marc Michel Rey, 1769.

新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦1¦¦MALE¦¦貴重書

Theophrastus redivivus / edizione prima e critica a cura di Guido
Canziani e Gianni Paganini. -- v. 1, v. 2. -- F. Angeli, 1983. --

BB08115765

Telliamed, ou, Entretiens d'un philosophe indien avec un missionnaire
françois sur la diminution de la mer, la formation de la terre, l'origine
de l'homme, & c. Mis en ordre sur les Mémoires de feu M. de Maille /
par J.A. G***. -- t. 1, t. 2. -- Chez L'ho

BA72461997
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BA71985121
Traité des trois imposteurs : manuscrit clandestin du début du XVIIIe
siècle (éd. 1777) / présenté par P. Rétat. -- Editions de l'Université
de Saint-Etienne, 1973. -- (Images et témoins de l'âge classique ; 3).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦TRAI

BB0797217X Traité des trois imposteurs. -- [s.n.], 17--.
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦4¦¦TRAI¦¦貴重書

BA19449448

Traktat über die drei Betrüger : französisch - deutsch = Traité des
trois imposteurs / Anonymus ; kritisch herausgegeben, übersetzt,
kommentiert und mit einer Einleitung versehen von Winfried Schrö
der. -- pbk.. -- F. Meiner, 1992. -- (Philosophische Bibli

pbk. 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦ANON

BB07388616
Trattato dei tre impostori : la vita e lo spirito del signor Benedetto de
Spinoza / a cura di Silvia Berti ; prefazione di Richard H. Popkin. --
Giulio Einaudi, 1994. -- (Nuova universale Einaudi ; 216).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦BERT

BA14429261

Un économiste du XVIIIe siècle : Giammaria Ortes / Gianfranco
Torcellan ; traduit de l'italien par Maurice Chevallier ; avant-propos
de Franco Venturi. -- Droz, 1969. -- (Travaux de droit, d'économie,
de sociologie et de sciences politiques ; no 75).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦2-3¦¦TORC

BA58515382
Une ville ouvrière au temps du socialisme utopique Toulon de 1815 à
1851 / Maurice Agulhon. -- Mouton, 1970. -- (Civilisations et société
s ; 18).

書庫4F 戦後洋図書 BI¦¦6-6¦¦AGUL

1 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦REIM
2 書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦4¦¦REIM

t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦BURI¦¦貴重書

t. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CII¦¦22¦¦BURI¦¦貴重書

BA46977416

Vindicatio dictorum Veteris Testamenti in Novo allegatorum 1731 :
Text der Pars I und Conspectus der Pars II / Hermann Samuel
Reimarus ; herausgegeben, eingeleitet und mit Anmerkungen
versehen von Peter Stemmer. -- Vandenhoeck & Ruprecht, 1983. --

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦22¦¦REIM

BA27033525
Voies idéologiques de la Révolution française / Élisabeth Guibert ; pr
éface d'Yvon Belaval. -- Éditions sociales, 1976. -- (Problè
mes/Histoire ; 4).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦11¦¦GUIB

Bd. 1 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦HOEP
Bd. 2 書庫4F 戦後洋図書 BIV¦¦7¦¦HOEP

BA04507824

Von der Reformation zur Revolution / die Mitarbeiter, Heinrich Lutz
... [et al.]. -- Propyläen, 1986. -- (Propyläen Weltgeschichte : eine
Universalgeschichte / herausgegeben von Golo Mann und Alfred Heu
ß ; Bd. 7).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦PROP

BA49361368
Vernunftlehre / Hermann Samuel Reimarus. -- [set], 1, 2. -- Hanser,
1979. -- (Gesammelte Schriften / Hermann Samuel Reimarus).

BB0717698X

Vie d'Erasme : dans laquelle on trouvera l'histoire de plusieurs
hommes célébres avec lesquels il a été en liaison, l'analyse critique
de ses ouvrages, & l'examen impartial de ses sentimens en matiére
de religion / par M. de Burigni. -- t. 1, t. 2. -- Che

BA20009373
Von Babeuf bis Blanqui : französischer Sozialismus und
Kommunismus vor Marx / Joachim Höppner, Waltraud Seidel-Hö

29
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BA04481775

Vorgeschichte, frühe Hochkulturen / die Mitarbeiter, Alfred Heuss ...
[et al.]. -- Propyläen, 1986. -- (Propyläen Weltgeschichte : eine
Universalgeschichte / herausgegeben von Golo Mann und Alfred Heu
ß ; Bd. 1).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦PROP

BA46977890

Vorrede zur Schutzschrift für die vernünftigen Verehrer Gottes :
Facsimile / Hermann Samuel Reimarus ; mit einer Einführung von
Hartmut Sieri. -- Vandenhoeck & Ruprecht, 1967. -- (Verö
ffentlichungen der Joachim Jungius-Gesellschaft der Wissenschaften
Hamb

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦21¦¦REIM

t. 1
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦2¦¦DEME¦¦貴重書

t. 2
新棟B2 書庫 貴重書
コーナー

CIII¦¦2¦¦DEME¦¦貴重書

BA07064435

Weissagung und Kritik : eine Studie zur Hermeneutik bei Hermann
Samuel Reimarus / Peter Stemmer. -- Vandenhoeck & Ruprecht,
1983. -- (Veröffentlichung der Joachim Jungius-Gesellschaft der
Wissenschaften Hamburg ; Nr. 48).

書庫4F 戦後洋図書 CII¦¦21¦¦STEM

BA04507700

Weltkulturen, Renaissance in Europa / die Mitarbeiter, Hermann
Trimborn ... [et al.]. -- Propyläen, 1986. -- (Propyläen Weltgeschichte
: eine Universalgeschichte / herausgegeben von Golo Mann und
Alfred Heuß ; Bd. 6).

書庫4F 戦後洋図書 CIII¦¦1¦¦PROP

Bd. 1 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦1¦¦LESS
Bd. 2 書庫4F 戦後洋図書 CIV¦¦1¦¦LESS

Voyage en Sicile et à Malthe / par M. Démeunier ; traduit de l'anglois
de M. Brydone. -- t. 1, t. 2. -- Nouv. ed. rev. & corr. -- Chez Pissot,
libraire, 1776.

BA13722974
Werke / Gotthold Ephraim Lessing. -- Bd. 1 : Leinen - Bd. 3 : Leder.
-- Winkler-Verlag, 1969.

BB07889112
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